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23 – 24 апреля 2014 г. в рамках Деловой программы 17-ой международной специализированной выставки шин, резинотехнических изделий и каучуков «ШИНЫ, РТИ и КАУЧУКИ 2014» состоится IV Всероссийская конференция с международным участием «Каучук и Резина – 2014: традиции и новации». Эта конференция уже имеет большую традицию и из года в год становится ключевым событием деловой программы главной российской отраслевой выставки. 
Организаторами конференции являются ООО «НИИЭМИ» и МИТХТ им. М.В. Ломоносова при содействии ЗАО «Экспоцентр». Данная конференция является редким, на сегодняшний день, примером консолидации отрасли, в значительной степени, в связи с тем, что сегодня отсутствуют структуры, объединяющие эластомерщиков, как это было ранее, когда такие структуры существовали в составе Министерств, ведомств и ассоциаций.

В конференции 2014 года примут участие представители научно-технической общественности, промышленных предприятий, отраслевого бизнеса, потребителей продукции отраслевого рынка, консалтинговых и аналитических центров, специалисты-эксплуатационники, эксперты, экологи и другие заинтересованные специалисты. Доклады участников конференции представят достаточно полную картину развития отрасли на сегодняшний день, охватывая все сегменты отрасли и тематические направления отраслевой деятельности.

По сложившейся традиции Генеральным спонсором конференции является Биохимический холдинг «ОРГХИМ» (управляющая компания – ЗАО «Торговый дом «Оргхим»), а информационную поддержку оказывает журнал «Каучук и Резина».

На Пленарном заседании конференции выступят к.х.н. В.И. Аксёнов и к.х.н. В.Л. Золотарев с обзором отечественного рынка каучуков, Директор по развитию и перспективным технологиям Биохимического холдинга «Оргхим» А.Б. Радбиль с презентацией «Биохимический холдинг ОРГХИМ: от зеленых масел к зеленым шинам»,  Директор компании «МАКРОхем» И.П. Левенберг с анализом проблем ранка техуглерода, Заместитель директора НТЦ ОАО «НКНХ» И.Г. Ахметов, представители крупных предприятий резинотехнической отрасли бывших союзных республик. 
Гостями конференции станут представители Ассоциации восстановления шин (RTA). Членами Ассоциации, имеющей штаб-квартиру в США, являются более 2000 организаций, действующих в разных странах мира. С трибуны конференции выступят Mr. Harvey Brodsky, возглавляющий RTA, сообщение которого будет посвящено современным высокотехнологичным методам утилизации шин, а также Mr. Jacob Peled ( Исполнительный директор Pelmar Engineering Ltd (Израиль), Член Совета Учредителей RTA с презентацией «Будущее производства шин: принципы и методы».  
Среди поданных на рассмотрение Программного комитета конференции докладов сообщение Г.А. Бусарева («Артпатент») «На острие мировых технологий. Возможности патентных исследований», совместный доклад сотрудников ООО «НИОСТ» и КНИТУ «Тройной стирол-изопрен-бутадиеновый каучук, модифицированный по концам полимерных цепей», совместный доклад представителей БашГУ, ОАО «Синтез-Каучук», ОАО «Стерлитамакский нефтехимический завод» и Института органической химии УНЦ РАН «Модификация титановых и неодимовых катализаторов синтеза 1,4-цис-полиизопрена в турбулентном аппарате» и другие доклады, касающиеся всех направлений деятельности специалистов отрасли.

Интерес к участию в конференции проявляют представители многих компаний отрасли, научно-исследовательских и академических институтов, вузов.
С условиями участия в IV Всероссийской конференции «Каучук и Резина – 2014: традиции и новации» и ходом ее подготовки можно ознакомиться на следующих сайтах:

http://www.rubberconference.ru
http://www.rubber-expo.ru/ru/events
http://www.niiemi.com
Справки можно получить у Директора проекта ( Ответственного секретаря конференции ( Татьяны Борисовны Кониковой:
Тел.: +7 (499) 256 21 66;   + 7 (916) 035 64 54; 

E-mail: tkonikova@mail.ru
