V Всероссийская конференция 

с международным участием
Каучук и Резина ( 2015: традиции и новации

22 – 23 апреля 2015 г.; Москва, ЦВК «Экспоцентр»
Круглый стол

«Проблемы производства эластомеров и эластомерных изделий
в условиях кризиса: вектор развития»
22 апреля 2015 г., Экспоцентр

Цель мероприятия – обмен практическим опытом в решении производственных  проблем предприятий, в продвижении инновационных проектов, а также в развитии межрегионального отраслевого  сотрудничества участников рынка каучуков, эластомерных материалов и изделий. Поиск драйверов  роста промышленности  на фоне замедляющихся темпов развития экономики и действия санкций.
В рамках круглого стола предполагается обсудить следующие проблемы отрасли: 

· проблемы импортозамещения в промышленности каучуков, эластомерных материалов и изделий; 

· взаимоотношения бизнеса с государством:  государственно - частное партнерство, меры и принципы государственной поддержки предприятий в условиях действия санкций;
· роль и значение профессиональных объединений предприятий различны форм собственности;
· приоритетные направления и проблемные вопросы модернизации предприятий, производящих и перерабатывающих каучуки и эластомерные материалы.
В работе круглого стола будут принимать участие представители Минпромторга России, руководители предприятий – участников рынка. 
Приглашаются все участники конференции

Желающие выступить с короткими (5 – 7 минут) сообщениями должны предварительно зарегистрироваться у Директора проекта –Ответственного секретаря конференции Кониковой Татьяны Борисовны, послав заявку в свободной форме по указанным ниже  e-mail: tkonikova@mail.ru; t.konikova@yandex.ru 

тел.: +7 (499) 256 21 66;   + 7 (916) 035 64 54
